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Notulen van de gemeenteraad 

Zitting van dinsdag 25 januari 2022  

Aanwezig: Eddy Moens, voorzitter. 

Eddy Bevers, burgemeester. 

 

Georges Meeus, Marc De Laet, Kevin Eeraerts, Michel Eeraerts, 

Anita Moens, Serkan Bozyigit, Nick Boeykens, Daniel De Maeyer, 

Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Véronique De Wever, Jeroen Van Santvoort, Hilde Van 

Dyck, Nelleke Van de Ven, Gert Boey, Rudi Kennes, Murat Oner, 

Maaike Bradt, raadsleden. 

 

Thierry Serrien, Mina Koukas, Luc Spiessens, Ronald Somers, 

Ilse Lenvain, Bavo Anciaux, schepenen. 

 

Dirk Blommaert, algemeen directeur 

 

Verontschuldigd: Robbe Carleer, raadslid 

AGENDA 

Punten van de openbare zitting 

Punten 1 tot en met 12 werden hem meegedeeld door het college van burgemeester en 

schepenen. 

 

Ondersteunende diensten 

Centrale administratie 

1. Notulen vorige vergadering 

2. Huishoudelijk reglement Raden Addendum digitaal vergaderen 

3. Aanduiding voorzitter gemeenteraadscommissie 

Financiën 

4. Samenstelling raad van bestuur van het autonoom gemeentebedrijf 

5. Aanstelling afgevaardigde en één plaatsvervanger in de algemene vergadering 

Kleine Landeigendom Mechelen en Omstreken 

6. Aanstelling één bestuurder in raad van bestuur Kleine Landeigendom Mechelen 

en omstreken 

Bouwen en wonen 

Omgeving 

7. Pidpa - Wijziging lid Adviescomité A 

8. IGEMO - wijziging bestuurder Raad van Bestuur 

9. IGEMO - Wijziging plaatsvervanger in beheerscomité intergemeentelijke 

Omgevingshandhavingscel 

10. IVAREM - wijziging bestuurder Raad van Bestuur 
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Mobiliteit 

11. Gedeeltelijke wijziging/afschaffing rooilijn buurtweg nr. 31 en buurtweg nr. 3 - 

Breendonkstraat - definitieve vaststelling 

Welzijn 

Integrale veiligheid 

12. Bekrachtiging politieverordening bij hoogdringendheid van 24 december 2021 

inzake tijdelijk verbod bezit vuurwerk, voetzoekers en andere pyrotechnische 

artikelen 

 

Bijkomende punten van de openbare zitting 

Punt 13 werd hem meegedeeld door het college van burgemeester en schepenen. 

 

Ondersteunende diensten 

Centrale administratie 

13. Bijkomende punten 
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OPENBARE ZITTING 

Punten van de openbare zitting 

Ondersteunende diensten 

Centrale administratie 

1. Notulen vorige vergadering 

Besluit: Unaniem 

De raad besluit goedkeuring te hechten aan de notulen van de vergadering van de gemeenteraad 
van 21 december 2021. 

 
 

2. Huishoudelijk reglement Raden Addendum digitaal vergaderen 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Door de federale crisisfase die afgekondigd werd ter beheersing van de coronapandemie hebben de 
gemeente- en OCMW-raden vaak al veel ervaring met digitaal en/of hybride vergaderen. Door een 
wijziging aan het decreet over het lokaal bestuur mogen de raden beslissen om digitaal en/of 

hybride te vergaderen los van de coronapandemie. 
 

Feiten en context 

De bepalingen die gevolgd worden staan zowel in het decreet over het lokaal bestuur (art. 20 DLB 
en art. 54 ) als in het besluit van de Vlaamse Regering over de voorwaarden voor digitaal of 
hybride vergaderen voor de organen van de lokale besturen. De algemene uitgangspunten: 

 De raad kan enkel digitaal en/of hybride vergaderen onder de uitzonderlijke 
omstandigheden, vermeld in het huishoudelijk reglement of addendum.  

 Voor de commissievergaderingen zijn zulke uitzonderlijke omstandigheden niet vereist. 
 Het principieel openbaar karakter van de vergadering moet gerespecteerd worden.  
 Het huishoudelijk reglement bepaalt of de raad of de gemeenteraadscommissies  

digitaal of hybride kunnen vergaderen en de wijze waarop. 

 

Juridische grond 

Decreet lokaal bestuur art. 20 en art. 54 
Het besluit van de Vlaamse Regering over de voorwaarden voor digitaal of hybride vergaderen voor 
de organen van de lokale besturen 

 

Financiële gevolgen & communicatie 

nvt 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit stemmen voor: Georges Meeus, Marc De Laet, Anita 

Moens, Nick Boeykens, Jeroen Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 
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Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 onthouden zich: Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 4 onthouden zich: Serkan Bozyigit 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 onthouden zich: Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 

Voor de fractie CD&V stemmen voor: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Thierry Serrien, Mina 

Koukas 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 3 onthouden zich: Rudi Kennes 

Artikel 1: Het addendum aan het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad wordt 
goedgekeurd volgens de bijgevoegde tekst. 

 

 

3. Aanduiding voorzitter gemeenteraadscommissie 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Bij besluit van de gemeenteraad van 29 januari 2019 werd het huishoudelijk reglement van de 
gemeenteraad goedgekeurd. In artikel 36 werden bepalingen opgenomen met betrekking tot de 
oprichting en de werking van één raadscommissie. 
 

Feiten en context 

Huishoudelijk reglement gemeenteraad : Artikel 36, § 1  

De gemeenteraad richt 1 raadscommissie op die is samengesteld uit alle gemeenteraadsleden.  

De commissie heeft als taak het voorbereiden van de besprekingen in de gemeenteraadszittingen, 
het verlenen van advies en het formuleren van voorstellen over de wijze waarop vorm wordt 
gegeven aan de inspraak van de bevolking telkens als dat voor de beleidsvoering wenselijk wordt 
geacht. De commissie kan steeds deskundigen en belanghebbenden horen. (decreet lokaal bestuur 
art. 37, § 1).  
 

De bevoegdheden van deze commissies worden als volgt bepaald:  
De opdracht van de commissie is beleidsvoorbereidend. Zij werkt dus modaliteiten, procedures en 
reglementen uit inzake het toegewezen terrein. De commissie zorgt voor een grotere 
betrokkenheid van de raadsleden bij het beleid en heeft als taak het voorbereiden van de 
bespreking in de gemeenteraadszittingen, het verlenen van advies en het formuleren van 
voorstellen. De commissie kan deskundigen en belanghebbenden horen.  

 
Huishoudelijk reglement gemeenteraad : Artikel 36, § 2  
De gemeenteraadscommissie bestaat uit alle gemeenteraadsleden. Onder de leden wordt met 
uitzondering van de burgemeester en de schepenen een voorzitter en ondervoorzitter gekozen. De 

algemeen directeur of het personeelslid dat hij daartoe aanduidt is secretaris van de 
gemeenteraadscommissie. 
 

Op de gemeenteraad van 21/12/2022 werd een constructieve motie van wantrouwen goedgekeurd 
en nadien werd er een nieuw college van Burgemeester en schepenen verkozen.  
Het is opportuun om ook het voorzitterschap van de raadscommissie opnieuw te bekijken. 

 

Juridische grond 

Decreet lokaal bestuur, inzonderheid artikel 37. 
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Financiële gevolgen & communicatie 

nvt 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit stemmen tegen: Georges Meeus, Marc De Laet, Anita 

Moens, Nick Boeykens, Jeroen Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 onthouden zich: Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 4 onthouden zich: Serkan Bozyigit 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 onthouden zich: Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 

Voor de fractie CD&V stemmen tegen: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Thierry Serrien, Mina 

Koukas 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 3 stemmen tegen: Rudi Kennes 

De gemeenteraad beslist  
 

Artikel 1:  
de aanduiding van raadslid Gert Boey als voorzitter van de gemeenteraadscommissie in te trekken.  
 
Artikel 2:  
raadslid Jeroen De Jonghe als voorzitter van de gemeenteraadscommissie aan te duiden. 

 

 

Nick Boeykens (raadslid, Vooruit) verlaat de zitting. 

Financiën 

4. Samenstelling raad van bestuur van het autonoom gemeentebedrijf 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

De gemeente Willebroek heeft op 27 juni 2017 het Autonoom Gemeentebedrijf Willebroek, afgekort 

AGB Willebroek opgericht. De statuten van het AGB Willebroek werden in dezelfde gemeenteraad 

goedgekeurd. 
Op 7 januari 2019 werd de nieuwe gemeenteraad geïnstalleerd. Ondertussen namen een aantal 
gemeenteraadsleden ontslag en werden nieuwe gemeenteraadsleden benoemd. 
 

Juridische grond 

Gelet op goedkeuring van de gemeenteraadsbeslissing van 27 juni 2077 door de Vlaamse minister 

van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding op 3 oktober 
2017 en de publicatie van deze beslissing in het Belgisch Staatsblad van  
24 oktober 2017. 
 
Artikel 11 van de statuten van het AGB Willebroek bepaalt de samenstelling van de raad van 
bestuur. Alle leden van de gemeenteraad vormen dan raad van het bestuur. 
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Financiële gevolgen & communicatie 

nvt 

Besluit:  

De gemeenteraad neemt akte van de samenstelling van de raad van bestuur van het autonoom 

gemeentebedrijf. De lijst wordt als bijlage toegevoegd. 
 
 

5. Aanstelling afgevaardigde en één plaatsvervanger in de algemene 

vergadering Kleine Landeigendom Mechelen en Omstreken 

Motivering 

Voorgeschiedenis 

De gemeente Willebroek mag 1 bestuurder in de raad van bestuur aanduiden en tevens ook 1 

vertegenwoordiger met plaatsvervanger in de algemene vergadering. 
 

Juridische grond 

Gelet op het decreet inzake intergemeentelijke samenwerking ; 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit onthouden zich: Georges Meeus, Marc De Laet, Anita 

Moens, Jeroen Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 onthouden zich: Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 4 onthouden zich: Serkan Bozyigit 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 onthouden zich: Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 

Voor de fractie CD&V stemmen tegen: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Thierry Serrien, Mina 

Koukas 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 3 onthouden zich: Rudi Kennes 

Artikel 1 
De raad besluit om het mandaat van Hilde Van Dyck als plaatsvervanger afgevaardigde Algemene 
Vergadering van de Kleine Landeigendom Mechelen en omstreken in te trekken. 
  

Artikel 2 

De raad besluit om Mina Koukas als plaatsvervanger afgevaardigde Algemene Vergadering van de Kleine 
Landeigendom Mechelen en omstreken aan te duiden en dit voor de duur van de huidige legislatuur. 
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6. Aanstelling één bestuurder in raad van bestuur Kleine Landeigendom 

Mechelen en omstreken 

Motivering 

Voorgeschiedenis 

De gemeente Willebroek mag 1 bestuurder in de raad van bestuur aanduiden en tevens ook 1 
vertegenwoordiger met plaatsvervanger in de algemene vergadering. 
 

Juridische grond 

Gelet op het decreet inzake intergemeentelijke samenwerking ; 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit onthouden zich: Georges Meeus, Marc De Laet, Anita 

Moens, Jeroen Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 onthouden zich: Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 4 onthouden zich: Serkan Bozyigit 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 onthouden zich: Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 

Voor de fractie CD&V stemmen tegen: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Thierry Serrien, Mina 

Koukas 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 3 onthouden zich: Rudi Kennes 

Artikel 1  
De raad besluit om het mandaat van Leo Neefs als bestuurder van de Kleine Landeigendom Mechelen en 
omstreken in te trekken. 
  
Artikel 2 

De raad besluit om Bavo Anciaux als bestuurder van de Kleine Landeigendom Mechelen en omstreken voor 
te dragen en dit voor de duur van de huidige legislatuur. 
 

 

Nick Boeykens (raadslid, Vooruit) komt de zitting opnieuw binnen. 

Bouwen en wonen 

Omgeving 

7. Pidpa - Wijziging lid Adviescomité A 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Gelet op het feit dat de Gemeente Willebroek deelnemer is van de opdrachthoudende vereniging 
Pidpa. 
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Feiten en context 

In de gemeenteraad van 21 december 2021 werd een motie van wantrouwen ingediend tegen het 
toenmalige college van burgemeester en schepenen.  
 
Daarna werd een nieuwe meerderheid samengesteld. Daarom is het aangewezen de 

vertegenwoordiger in het Adviescomité A van Pidpa te vervangen.  
 

Juridische grond 

Artikel 44, 1° en 3° alinea van Vlaamse decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke 
samenwerking, waarbij bepaald wordt dat de deelnemende gemeenten hun vertegenwoordigers 
voor een algemene vergadering van een opdrachthoudende vereniging bij gemeenteraadsbesluit 
dienen aan te wijzen uit de leden van de gemeenteraad en dat dergelijke benoemingsprocedure 

met de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke 
algemene vergadering. 
 
Artikel 59 van het Vlaamse decreet van 6 juli 2001 houdende,de intergemeentelijke samenwerking 

waarbij bepaald wordt dat er een onverenigbaarheid bestaat tussen het mandaat van de 
afgevaardigde op de algemene vergadering en dat van lid van een van de andere organen.  

 
Het decreet lokaal bestuur van 21 december 2017.  
 
De statuten van de opdrachthoudende vereniging Pidpa.  
 
De Gemeenteraadsbeslissing van 26 februari 2019, houdende de aanstelling van de 
vertegenwoordigers van de gemeente aan de algemene vergaderingen/adviescomités gedurende 

de huidige legislatuur. 
 

Financiële gevolgen & communicatie 

NVT 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit onthouden zich: Georges Meeus, Marc De Laet, Anita 

Moens, Nick Boeykens, Jeroen Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 onthouden zich: Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 4 onthouden zich: Serkan Bozyigit 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 onthouden zich: Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 

Voor de fractie CD&V stemmen tegen: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Thierry Serrien, Mina 

Koukas 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 3 onthouden zich: Rudi Kennes 

De gemeenteraad besluit: 
 

Artikel 1:  
het mandaat van volgende personen in Adviescomité A van Pidpa in te trekken vanaf 26 januari 
2022: Mevrouw Maaike Bradt, raadslid, Hoogstraat 123, 2830 Willebroek. 
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Artikel 2: 

de heer Luc Spiessens, schepen, Hazewinkelstraat 1, 2830 Willebroek voor te dragen als lid voor 
adviescomité A van de opdrachthoudende vereniging Pidpa voor de resterende duur van de huidige 
legislatuur, vanaf 26 januari 2022 tot aan de eerste algemene vergadering in het jaar 2025. 
 

Artikel 3: 
het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde 
beslissing en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de opdrachthoudende vereniging 
Pidpa, ter attentie van het secretariaat.  
 
 

8. IGEMO - wijziging bestuurder Raad van Bestuur 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Overwegende dat de gemeente Willebroek vennoot is van IGEMO, intergemeentelijk 
samenwerkingsverband met de rechtsvorm van een dienstverlenende vereniging.  

 
Volgens artikel 18 van de statuten van de intergemeentelijke vereniging voor ontwikkeling van het 
gewest Mechelen en omgeving (IGEMO) moet de gemeente Willebroek één kandidaat-bestuurder 
voordragen. 
 

Feiten en context 

In de gemeenteraad van 21 december 2021 werd een motie van wantrouwen ingediend tegen het 

toenmalige college van burgemeester en schepenen.  
 
Daarna werd een nieuwe meerderheid samengesteld. Daarom is het aangewezen de bestuurder 
voor de Gemeente Willebroek in de raad van bestuur van IGEMO te vervangen.  
 

Juridische grond 

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 verschenen op 15 februari 2018 in het Belgisch 

Staatsblad. 
 
Overwegende dat ingevolge Artikel 432 van het decreet lokaal bestuur, de agenda van de 
algemene vergadering door de vennoten moet worden voorgelegd aan hun respectieve raden. 
 
De statuten van de intergemeentelijke vereniging IGEMO, vastgesteld door de algemene 

vergadering op 2 juni 1973, zoals gewijzigd op 19 juni 1978, 26 mei 1981, 24 juni 1988, 3 mei 
1991, 29 oktober 1993, 26 maart 1999, 29 juni 2001, 21 juni 2002, 26 april 2003, 5 december 
2003, 25 juni 2004, 22 juni 2007, 26 juni 2009, 28 juni 2013, 20 juni 2014, 9 december 2016 en 
15 december 2017, 14 december 2018, 28 juni 2019 en 23 april 2021. 
 
Artikel 44, 1° en 3° alinea van Vlaamse decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke 
samenwerking, waarbij bepaald wordt dat de deelnemende gemeenten hun vertegenwoordigers 

voor een algemene vergadering van een opdrachthoudende vereniging bij gemeenteraadsbesluit 
dienen aan te wijzen uit de leden van de gemeenteraad en dat dergelijke benoemingsprocedure 
met de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke 
algemene vergadering. 
 
Artikel  59  van het decreet houdende de intergemeentelijke samenwerking waarbij bepaalt  wordt 
dat er een onverenigbaarheid bestaat tussen het mandaat van de afgevaardigde op de algemene 

vergadering en dat van lid  van de andere organen. 
 
De gemeenteraadsbeslissing van 26 februari 2019, houdende de aanstelling van de 
vertegenwoordigers van ons bestuur aan de algemene vergaderingen gedurende de huidige 
legislatuur (tot en met 31 december  2024). 
 



10 

Financiële gevolgen & communicatie 

NVT 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit onthouden zich: Georges Meeus, Marc De Laet, Anita 

Moens, Nick Boeykens, Jeroen Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 onthouden zich: Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 4 onthouden zich: Serkan Bozyigit 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 onthouden zich: Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 

Voor de fractie CD&V stemmen tegen: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Thierry Serrien, Mina 

Koukas 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 3 onthouden zich: Rudi Kennes 

De gemeenteraad besluit: 
 

Artikel 1:  
het mandaat van volgende personen in de Raad van Bestuur van IGEMO in te trekken vanaf 26 
januari 2022: Mevrouw Maaike Bradt, raadslid, Hoogstraat 123, 2830 Willebroek. 
 
Artikel 2: 
de heer Daniel De Maeyer, raadslid, Molenweg 48, 2830 Willebroek voor te dragen als bestuurder 

in de Raad van Bestuur van IGEMO voor de resterende duur van de huidige legislatuur, vanaf 26 

januari 2022 tot aan de eerste algemene vergadering in het jaar 2025. 
 
Artikel 3: 
het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van de hierbij genomen 
beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan IGEMO, Schoutetstraat 2 te 
2800 Mechelen, ter attentie van het secretariaat.  

 
 

9. IGEMO - Wijziging plaatsvervanger in beheerscomité intergemeentelijke 

Omgevingshandhavingscel 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Overwegende dat de gemeente Willebroek vennoot is van IGEMO, intergemeentelijk 
samenwerkingsverband met de rechtsvorm van een dienstverlenende vereniging.  
 
Burgemeester Eddy Bevers werd aangesteld als deelnemer aan het beheerscomité van de 

Intergemeentelijke Omgevingshandhavingscel van IGEMO. Maaike Bradt werd aangesteld als 
plaatsvervanger in datzelfde comité.  
 

Feiten en context 

In de gemeenteraad van 21 december 2021 werd een motie van wantrouwen ingediend tegen het 
toenmalige college van burgemeester en schepenen.  
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Daarna werd een nieuwe meerderheid samengesteld. Daarom is het aangewezen de 

plaatsvervanger voor de Gemeente Willebroek in het beheerscomité van de intergemeentelijke 
Omgevingshandhavingscel van IGEMO te vervangen.  
 

Juridische grond 

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 verschenen op 15 februari 2018 in het Belgisch 
Staatsblad. 
 
Overwegende dat ingevolge Artikel 432 van het decreet lokaal bestuur, de agenda van de 
algemene vergadering door de vennoten moet worden voorgelegd aan hun respectieve raden. 
 
De statuten van de intergemeentelijke vereniging IGEMO, vastgesteld door de algemene 

vergadering op 2 juni 1973, zoals gewijzigd op 19 juni 1978, 26 mei 1981, 24 juni 1988, 3 mei 
1991, 29 oktober 1993, 26 maart 1999, 29 juni 2001, 21 juni 2002, 26 april 2003, 5 december 
2003, 25 juni 2004, 22 juni 2007, 26 juni 2009, 28 juni 2013, 20 juni 2014, 9 december 2016 en 
15 december 2017, 14 december 2018, 28 juni 2019 en 23 april 2021. 

 
Artikel 44, 1° en 3° alinea van Vlaamse decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke 

samenwerking, waarbij bepaald wordt dat de deelnemende gemeenten hun vertegenwoordigers 
voor een algemene vergadering van een opdrachthoudende vereniging bij gemeenteraadsbesluit 
dienen aan te wijzen uit de leden van de gemeenteraad en dat dergelijke benoemingsprocedure 
met de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke 
algemene vergadering. 
 
Artikel  59  van het decreet houdende de intergemeentelijke samenwerking waarbij bepaalt  wordt 

dat er een onverenigbaarheid bestaat tussen het mandaat van de afgevaardigde op de algemene 
vergadering en dat van lid  van de andere organen. 
 
De gemeenteraadsbeslissing van 26 februari 2019, houdende de aanstelling van de 
vertegenwoordigers van ons bestuur aan de algemene vergaderingen gedurende de huidige 
legislatuur (tot en met 31 december  2024). 
 

Financiële gevolgen & communicatie 

NVT 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit onthouden zich: Georges Meeus, Marc De Laet, Anita 

Moens, Nick Boeykens, Jeroen Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 onthouden zich: Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 4 onthouden zich: Serkan Bozyigit 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 stemmen voor: Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 

Voor de fractie CD&V stemmen tegen: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Thierry Serrien, Mina 

Koukas 
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Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 3 onthouden zich: Rudi Kennes 

De gemeenteraad besluit: 
 
Artikel 1:  

het mandaat van volgende personen in het beheerscomité  van de intergemeentelijke 
Omgevingshandhavingscel van IGEMO in te trekken vanaf 26 januari 2022: Mevrouw Maaike Bradt, 
raadslid, Hoogstraat 123, 2830 Willebroek. 
 
Artikel 2: 
de heer Bavo Anciaux, schepen, Nieuwstraat 25, 2830 Willebroek voor te dragen als 
plaatsvervanger in het beheerscomité van de intergemeentelijke Omgevingshandhavingscel van 

IGEMO voor de resterende duur van de huidige legislatuur, vanaf 26 januari 2022 tot aan de eerste 
algemene vergadering in het jaar 2025. 
 
Artikel 3: 
het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van de hierbij genomen 
beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan IGEMO, Schoutetstraat 2 te 

2800 Mechelen, ter attentie van het secretariaat.  

 
 

10. IVAREM - wijziging bestuurder Raad van Bestuur 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Overwegende dat de gemeente Willebroek lid is van de intergemeentelijke vereniging IVAREM. 
 
Volgens artikel 18 van de statuten van de intergemeentelijke vereniging voor duurzaam 
afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM) moet de gemeente Willebroek één kandidaat-bestuurder 
voordragen. 

 

Feiten en context 

In de gemeenteraad van 21 december 2021 werd een motie van wantrouwen ingediend tegen het 
toenmalige college van burgemeester en schepenen.  
 
Daarna werd een nieuwe meerderheid samengesteld. Daarom is het aangewezen de bestuurder 
voor de Gemeente Willebroek in de raad van bestuur van IVAREM te vervangen.  

 

Juridische grond 

Het decreet van 22 december 2017 houdende het lokaal bestuur.  
 
Het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking. 
 

Artikel 59 van het decreet houdende de intergemeentelijke samenwerking waarbij bepaalt  wordt 

dat er een onverenigbaarheid bestaat tussen het mandaat van de afgevaardigde op de algemene 
vergadering en dat van lid  van de andere organen. 
 
De statuten van de intergemeentelijke vereniging IVAREM, vastgesteld door de algemene 
vergadering op 26 april 2003, zoals gewijzigd op 5 december 2003, 3 december 2004, 22 juni 
2007, 30 november 2007, 26 juni 2009, 17 december 2010, 13 december 2013, 17 juni 2016, 15 

december 2017 en 7 december 2018 en 13 december 2019 en 18 december 2020. 
Het lidmaatschap van de Gemeente aan de intergemeentelijke vereniging IVAREM. 
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Artikel 44, 1° en 3° alinea van Vlaamse decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke 

samenwerking, waarbij bepaald wordt dat de deelnemende gemeenten hun vertegenwoordigers 
voor een algemene vergadering van een opdrachthoudende vereniging bij gemeenteraadsbesluit 
dienen aan te wijzen uit de leden van de gemeenteraad en dat dergelijke benoemingsprocedure 
met de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke 

algemene vergadering. 
 
Artikel 432 van het decreet van 22 december 2017 houdende het Lokaal Bestuur, het mandaat van 
de afgevaardigde voor elke algemene vergadering door de vennoten moet worden herhaald.  
Gelet op document VVAV2100010, houdende de ondernemingsstrategie voor het jaar 2022 van de 
intergemeentelijke vereniging voor duurzaam afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM), zoals 
vastgesteld door de raad van bestuur van de intergemeentelijke vereniging IVAREM in zitting van 

17-09-2021. 
 
De Gemeenteraadsbeslissing van 26 februari 2019, houdende de aanstelling van de 
vertegenwoordigers van de gemeente aan de algemene vergaderingen gedurende de huidige 
legislatuur (tot en met 31 december  2025). 

 

Financiële gevolgen & communicatie 

NVT 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit onthouden zich: Georges Meeus, Marc De Laet, Anita 

Moens, Nick Boeykens, Jeroen Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 stemmen voor: Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 4 stemmen voor: Serkan Bozyigit 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 stemmen voor: Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 

Voor de fractie CD&V stemmen tegen: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Thierry Serrien, Mina 

Koukas 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 3 onthouden zich: Rudi Kennes 

De gemeenteraad besluit: 
 
Artikel 1:  
het mandaat van volgende personen in de Raad van Bestuur van IVAREM in te trekken vanaf 26 

januari 2022: Mevrouw Maaike Bradt, raadslid, Hoogstraat 123, 2830 Willebroek. 

 
Artikel 2: 
de heer Bavo Anciaux, schepen, Nieuwstraat 25, 2830 Willebroek voor te dragen als bestuurder in 
de Raad van Bestuur van IVAREM voor de resterende duur van de huidige legislatuur, vanaf 26 
januari 2022 tot aan de eerste algemene vergadering in het jaar 2025. 
 

Artikel 3: 
het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van de hierbij genomen 
beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan IVAREM, ter attentie van Vera 
Noppe (secretariaat).  

 
 



14 

Mobiliteit 

11. Gedeeltelijke wijziging/afschaffing rooilijn buurtweg nr. 31 en buurtweg nr. 

3 - Breendonkstraat - definitieve vaststelling 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Onderhavige aanvraag betreft de gedeeltelijke afschaffing van buurtweg nr. 31 op grondgebied van 

de gemeente Willebroek. Het betreft een insteekweg die de achterliggende percelen aansluit op de 
Breendonkstraat en waarvan reeds een gedeelte van buurtweg nr. 31 is afgeschaft (goedgekeurd 
door de Gemeenteraad dd. 29/11/1994 en de Deputatie dd. 14/12/1995, conform plan opgemaakt 
door landmeter J.L. Talboom dd. 08/08/1994). 
 

 
 

Feiten en context 

Het af te schaffen gedeelte van buurtweg nr. 31 bevindt zich tussen het appartementsgebouw met 
huisnummer 350 en woning nr. 348. De aanvraag heeft ook betrekking op het dieper gelegen 
gedeelte tot aan het reeds afgeschafte bedding (tot aan de Meerloop, waterloop nr. 6.03.5). 

 
De buurtweg heeft het juridische statuut van een openbare erfdienstbaarheid waarvan de bedding 
toebehoort tot de privatieve kadastrale percelen nrs. 555F, 555C, 550 en 586. Buurtweg nr. 31 
heeft een breedte volgens de Atlas der Buurtwegen van 3.00 m en heeft een totale lengte van 
ongeveer 180 m (nog niet afgeschafte gedeelte).  
Deze buurtweg start vanaf de rooilijn van de Breendonkstraat en loopt tot aan de Meerloop, 
waterloop van 3e categorie, nr. 6.03.5). 
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Juridische grond 

De Nieuwe Gemeentewet, in het bijzonder artikel 117, 119, 119bis en 135.   
 
Het Decreet Lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen. 
 
Het decreet houdende de gemeentewegen van 3 mei 2019 en latere wijzigingen.  

 

Adviezen - argumenten 

Het doel van de afschaffing van de buurtweg is om het publieke karakter ervan af te halen. De 
bestaande erfdienstbaarheid voor de omliggende percelen zal behouden blijven, echter zijnde als 
een privatieve erfdienstbaarheid.  
 
Het openbare karakter behouden van deze erfdienstbaarheid heeft weinig zin, aangezien er reeds 
een goedkeuring gegeven werd om het dieper gelegen gedeelte af te schaffen. Er is dus geen 

verdere connectie meer mogelijk naar andere percelen. 
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Aan de principes van artikel 4 van het geldende Gemeentewegendecreet kan als volgt worden 
voldaan:  
 
1. ‘Wijzigingen van het gemeentelijke wegennet staan steeds ten dienste van het algemeen belang’ 

/ 2. ‘Een wijziging, verplaatsing of afschaffing van een gemeenteweg is een uitzonderingsmaatregel 
die afdoende wordt gemotiveerd’  

 
Deze buurtweg is doodlopend en sluit daardoor niet meer aan op andere gemeentewegen in de 
buurt. Er werd reeds een gedeelte van buurtweg nr. 31 afgeschaft. Het afgeschafte gedeelte 
vormde de oorspronkelijke connectie tussen de Breendonkstraat en buurtweg nr. 18 en VW nr. 20 
en tussen de Buisseretlaan (voetweg nr. 31) en Schaafstraat (buurtweg nr. 1) te Puurs-Sint-

Amands. Ook de connectie via de noordoostelijke buurtwegen via buurtweg nr. 18 werd reeds 
afgeschaft goedgekeurd door de Gemeenteraad dd. 29/09/1992 en de Deputatie dd. 07/12/1995, 
conform plan opgemaakt door landmeter M. Van Opstal dd. 21/02/1991).  
 
Het resterend gedeelte van buurtweg nr. 31 bedient enkel percelen nrs. 555F, 555C, 558, 550, 586 
en 559C. Op 4 van deze percelen is de bedding van de buurtweg gelegen. De afschaffing van deze 

gemeenteweg heeft dus geen invloed op het algemeen belang. Het belang is dus beperkt tot 6 
percelen. Door deze buurtweg in stand te houden, wordt de gemeente bovendien belast met 
onderhoud en toezicht, wat niet kan verantwoord worden gezien het algemeen belang hier niet 
mee gediend wordt.  
 

Bovendien toont de huidige toestand aan dat percelen nrs. 550 en 555C geen gebruik maken van 
de buurtweg. Een weideafsluiting sluit de weide op deze percelen volledig af van de buurtweg. De 

uitweg wordt genomen via perceel 496R (zie luchtfoto en bovenstaande foto’s). Enkel percelen 
558, 586 en 559C worden in blok gebruikt als grasland, bestemd voor hooi. Ook de achterliggende 
garages van de appartementsgebouwen op perceel nr. 555F gebruiken de bestaande buurtweg.  
 
Verder zijn er op de buurtweg nr. 31 dieper dan perceel nr. 555F geen sporen te merken van 
voertuigen, fietsers of voetgangers. De bedding is op verschillende delen zelfs verwilderd met 
doornstruiken en jonge bomen. 

 
3. ‘De verkeersveiligheid en de ontsluiting van aangrenzende percelen wordt steeds in acht 
genomen’  
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Het verdwijnen van het openbaar statuut van deze buurtweg wijzigt niets aan de verkeersveiligheid 

van de aanpalende percelen. Van deze buurtweg wordt gezien zijn specifieke situatie geen 
openbaar gebruik gemaakt.  
Zoals reeds vermeld, wordt er momenteel zelfs geen gebruik gemaakt door percelen nrs. 555C en 
550. De verlaten bedding zal enkel nog dienst doen als privatieve erfdienstbaarheid die aansluit op 

de Breendonkstraat tussen appartementsgebouw nr. 350 en woning nr. 348. 
De bestaande erfdienstbaarheid van de omliggende percelen zal behouden blijven. Er zal een 
eeuwigdurend recht gevestigd worden op de bedding van de af te schaffen buurtweg, met 
eenzelfde breedte (met name 3.00 m) zodat de bestaande toegangen voor bovenvermelde 
eigendommen ongewijzigd blijft. Met andere woorden zal er een eeuwige onbelemmerde toegang 
zijn, vrij van afsluitingen, geparkeerde wagens, …  
Op het erf van appartementsgebouw nr. 350 zal er langsheen de erfdienstbaarheid een signalisatie 

(type parkeerverbod) aangebracht worden. 
 
4. ‘Wijzigingen aan het wegennet worden zo nodig beoordeeld in een gemeentegrensoverschrijdend 
perspectief’  
 

Aangezien er reeds een gedeeltelijke afschaffing werd goedgekeurd van buurtweg nr. 31 

(goedgekeurd door de Gemeenteraad dd. 29/11/1994 en de Deputatie dd. 14/12/1995, conform 
plan opgemaakt door landmeter J.L. Talboom dd. 08/08/1994) is er geen aansluiting meer mogelijk 
op één van de buurtwegen van de naastgelegen gemeente Puurs-Sint-Amands.  
Verder heeft het resterend gedeelte van buurtweg nr. 31 met zijn overgebleven lengte van 
ongeveer 180 m een zeer beperkt nut, waardoor er geen gemeenteoverschrijdende invloed zal zijn.  
 
5. ‘Bij de afweging voor wijzigingen aan het wegennet wordt rekening gehouden met de actuele 

functie van de gemeenteweg, zonder daarbij de behoeften van de toekomstige generaties in het 
gedrang te brengen. Daarbij wordt de ruimtelijke behoeften van de verschillende maatschappelijke 
activiteiten gelijktijdig tegen elkaar afgewogen’  
 
Door het afschaffen van het resterend gedeelte van buurtweg nr. 31 zal het openbare karakter 
opgeheven worden. Op de bedding van het af te schaffen gedeelte zal er echter een privatieve 
erfdienstbaarheid worden gelegd. Zo blijven alle percelen die reeds toegang hebben via deze 

buurtweg nog steeds bereikbaar vanaf de Breendonkstraat.  

De behoefte van toekomstige generaties zal dus niet in het gedrang gebracht worden met het 
opheffen van dit publieke karakter.  
Door de afschaffing wordt de gemeente echter ontlast van het onderhoud en toezicht, waardoor er 
eerder een maatschappelijk belang is met het oog op de toekomstige generaties. 
 

In zitting van 1 oktober 2021 besliste het college van burgemeester en schepenen het volgende: 
‘Artikel 1  
Kennis te nemen van het dossier ‘gedeeltelijke wijziging/afschaffing rooilijnplan buurtweg nr. 31 en 
buurtweg nr. 3 – Breendonkstraat’ d.d. 26/03/2021 gelegen te Willebroek Breendonkstraat 350, 
kadastraal gekend 5e afdeling sectie D deel van nrs. 555F, 555C, 550 en 586 – opgemaakt door 
landmeter De Putter BV – Drijpikkelstraat 65 te 1861 Wolvertem.   
Artikel 2  

Het dossier ter voorlopige vaststelling voor te leggen aan de eerstvolgende gemeenteraad.’ 
 
In zitting van 26 oktober 2021 besliste de gemeenteraad het volgende: 
‘Artikel 1 :   
Het wijzigend rooilijnplan ‘gedeeltelijke wijziging/afschaffing rooilijnplan buurtweg nr. 31 en 

buurtweg nr. 3 – Breendonkstraat’ d.d. 26/03/2021 gelegen te Willebroek Breendonkstraat 350, 
kadastraal gekend 5e afdeling sectie D deel van nrs. 555F, 555C, 550 en 586 – opgemaakt door 

landmeter De Putter BV – Drijpikkelstraat 65 te 1861 Wolvertem, voorlopig vast te stellen.   
Artikel 2 :   
Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met het organiseren van het openbaar 
onderzoek – uitgebreide aankondiging – conform artikel 17 § 2 van het decreet gemeentewegen.’   
 
Het dossier werd, conform artikel 17 § 2 van het decreet gemeentewegen, onderworpen aan een 

openbaar onderzoek dat liep van 29 november 2021 tot en met 28 december 2021.  Tijdens dit 
openbaar onderzoek werden geen bezwaarschriften ingediend.   
 
Er werden door de Deputatie, het Departement MOW en vervoersmaatschappij De Lijn geen 
specifieke adviezen verleend die aanleiding zouden geven tot wijziging van voorgestelde definitieve 
vaststelling van het dossier. 
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In zitting van 14 januari 2022 besliste het college van burgemeester en schepenen het volgende: 
‘Het dossier tot ‘gedeeltelijke wijziging/afschaffing rooilijnplan buurtweg nr. 31 en buurtweg nr. 3 – 
Breendonkstraat’ d.d. 26/03/2021 gelegen te Willebroek Breendonkstraat 350, kadastraal gekend 
5e afdeling sectie D deel van nrs. 555F, 555C, 550 en 586 – opgemaakt door landmeter De Putter 

BV – Drijpikkelstraat 65 te 1861 Wolvertem ter definitieve vaststelling voor te leggen aan de 
eerstvolgende gemeenteraad.’   
 
Het dossier wordt nu ter definitieve vaststelling voorgelegd aan de gemeenteraad.   
 

Financiële gevolgen & communicatie 

NVT 

Besluit: Unaniem 

De gemeenteraad beslist :  

 
Artikel 1 :  
Het wijzigend rooilijnplan ‘gedeeltelijke wijziging/afschaffing rooilijnplan buurtweg nr. 31 en 

buurtweg nr. 3 – Breendonkstraat’ d.d. 26/03/2021 gelegen te Willebroek Breendonkstraat 350, 
kadastraal gekend 5e afdeling sectie D deel van nrs. 555F, 555C, 550 en 586 – opgemaakt door 
landmeter De Putter BV – Drijpikkelstraat 65 te 1861 Wolvertem, definitief vast te stellen.   
 
Artikel 2 :  
Het college van burgemeester en schepen, in uitvoering van artikel 18 en 19 van het Decreet van 3 
mei 2019 houdende de gemeentewegen, opdracht te geven tot de bekendmaking van het 

raadsbesluit tot definitieve vaststelling.   
 
 

Welzijn 

Integrale veiligheid 

12. Bekrachtiging politieverordening bij hoogdringendheid van 24 december 

2021 inzake tijdelijk verbod bezit vuurwerk, voetzoekers en andere 

pyrotechnische artikelen 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Sinds enkele weken wordt op verschillende plaatsen in het centrum van Willebroek de openbare 
rust en veiligheid ernstig verstoord door jongeren en jongvolwassenen die naast feiten van 
beschadigingen, geweld en intimidatie, veelvuldig bommetjes en voetzoekers laten ontploffen.  
 
Krachtens artikel 165 van de algemene bestuurlijke politieverordening van de gemeente Willebroek 

geldt er op het ganse grondgebied van de gemeente een totaalverbod op het afsteken van 

vuurwerk of voetzoekers en het laten ontploffen van thunderflashes, knal- en rookbussen, m.u.v. 
het afsteken van feestvuurwerk op Nieuwjaarsnacht van 31 december om 23.30u tot 1 januari om 
01.00u van het daaropvolgende jaar op voorwaarde dat dit feestvuurwerk wordt gebruikt voor zijn 
normaal gebruik, volgens de gebruiksaanwijzing, op plaatsen en in omstandigheden die niet van 
aard zijn om de openbare veiligheid aan te tasten en waarbij bij het afsteken ervan de hinder voor 
de buurt beperkt blijft. Aanvullend op dit totaalverbod bepaalt artikel 166 van de algemene 
bestuurlijke politieverordening van de gemeente Willebroek eveneens dat het verboden is om 

zonder de voorafgaande en schriftelijke toelating van de burgemeester, feestgeschut af te vuren en 
kanonschoten te lossen bij gelijk welke gelegenheid voor gelijk welk doel; Deze regeling heeft als 
doel om de openbare veiligheid, rust en gezondheid van de inwoners en bezoekers van de 
gemeente Willebroek te beschermen, maar tegelijk ook bescherming biedt voor de dieren die door 
de luide, onverwachte knallen kampen met angst en stress. 
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Feiten en context 

Het gebruik van vuurwerk en andere pyrotechnische artikelen legt een bijkomende druk op de 
politie voor wat betreft de handhaving en op de hulpverleningsdiensten voor wat betreft het 
verzorgen van slachtoffers die ontstaan door het gebruik van bovengenoemde artikelen, die 
rekening houdend met de huidige pandemie absoluut prioritair moeten ter beschikking worden 

gehouden voor de dienstverlening die de ondersteuning en vooral de indijking van de pandemie 
ondersteunt. Rekening houdend met de problematiek die de laatste weken in het centrum van 
Willebroek de kop op steekt en met het oog op de vrijwaring van de openbare veiligheid, rust en 
gezondheid van de inwoners en bezoekers van Willebroek, is het uitermate belangrijk is dat het 
verbod op het afsteken van vuurwerk of voetzoekers en het laten ontploffen van thunderflashes, 
knal- en rookbussen, strikt wordt nageleefd. Met oog op het voorkomen van het afsteken van 
vuurwerk of voetzoekers en het laten ontploffen van thunderflashes, knal- en rookbussen,  wordt 

een verbod op het bezit van deze voorwerpen gedurende de eindejaar- en nieuwjaars-periode dan 
ook noodzakelijk geacht, daar dit de politiediensten in staat stelt om preventief vuurwerk, 
voetzoekers en andere pyrotechnische artikelen in beslag te kunnen nemen, zodat inbreuken op 
artikel 165 en 166 van de algemene bestuurlijke politieverordening van de gemeente Willebroek 
kunnen worden voorkomen. Gemeenten hebben immers de taak om te voorzien, ten behoeve van 

de inwoners, in een goede politie, door het tegengaan van inbreuken op de openbare rust, door het 

handhaven van de orde op plaatsen waar mensen samenkomen en door het nemen van de nodige 
maatregelen, inclusief politieverordeningen, voor het tegengaan van alle vormen van openbare 
overlast. Deze maatregelen worden genomen in het belang van de vrijwaring van de openbare 
veiligheid, rust en openbare gezondheid. Ieder uitstel van het nemen van deze maatregelen zou 
een ernstig gevaar op vlak van de openbare veiligheid en gezondheid kunnen opleveren voor de 
inwoners en bezoekers van de gemeente Willebroek, daarom kon het advies van de gemeenteraad 
derhalve niet worden afgewacht.  

 
Besluit verordening: 
§1. Onverminderd artikel 165 t.e.m. 167 van de algemene bestuurlijke politieverordening van de 
gemeente Willebroek, is het particulier bezit evenals elke voorbereidende handeling voor het 
ontsteken of doen knallen of oplaten van voetzoekers, knalbommetjes, carbuurkanonnen, 
thunderflashes, vuurwerk, pyrotechnisch materiaal, knal- of rookbussen en/of gelijkaardige 
voorwerpen tussen 24 december 2021 en 15 januari 2022 verboden in de openbare ruimte van het 

volledige grondgebied van de gemeente Willebroek. Dit verbod geldt niet tussen 31 december 2021 

vanaf 23u tot 1 januari 2022 om 01.00u.  
§2. Onverminderd de gemeentelijke administratieve sancties en maatregelen zoals voorzien in 
artikel 3 van deze verordening, zullen alle voorwerpen aangetroffen in strijd met §1 van dit artikel 
in beslag genomen worden door de politie en worden vernietigd.  
 

Juridische grond 

Artikel  134 §1 en 135 §2 van de Nieuwe Gemeentewet. 

Wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties. 

Artikelen 165 t.e.m. 167 en 217 e.v. van de gecoördineerde versie van de algemene bestuurlijke 
politieverordening  van de gemeente Willebroek. 

 

Financiële gevolgen & communicatie 

n.v.t. 

Besluit: Unaniem 

Artikel 1 
De gemeenteraad bekrachtigt de politieverordening bij hoogdringendheid van 24 december 2021 
inzake tijdelijk verbod bezit vuurwerk, voetzoekers en andere pyrotechnische artikelen. 
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Bijkomende punten van de openbare zitting 

Ondersteunende diensten 

Centrale administratie 

13. Bijkomende punten 

Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Kevin Eeraerts en mevrouw 
Veronique De Wever, onafhankelijke raadsleden, overeenkomstig artikel 21 van het 

decreet lokaal bestuur. 
(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

 
De Geerhoekse kerstwens. 
 

 Op 24 december jl. kregen wij van een bezorgde buurtbewoner van de wijk Geerhoek een 

mail met als inleiding:  
 
Beste, 
Zo een vijf maand geleden ontwaakte de bewoners van de Geerhoek met een zeer luidruchtig 
gebrom. Een nieuw bedrijf was namelijk van start gegaan op het achterliggend bedrijventerrein. Na 

enkele dagen van aanhoudende hinder richtte enkele bewoners zich tot de bevoegde 
gemeentediensten en werd er contact opgenomen met het bedrijf in kwestie. Beide acties met 
exact hetzelfde resultaat, niets … zelfs niet even au sérieux genomen.  
 

 Het antwoord dat volgde kwam van de waarnemend burgemeester: 
 
Geachte heer xxx, (naam gewist wegens privacyredenen) 
 
Op vraag van waarnemend burgemeester Luc Spiessens stuur ik u een overzicht van de 
interventies van de afgelopen dagen. 
 

Zoals u ziet heeft de burgemeester aan de politie de opdracht gegeven om steekproefgewijs 
interventies te doen. 
 
overzicht van de FB m.b.t. de gevraagde nazichten die de laatste dagen gebeurden. 
 
Zaterdag 25/12/21 om 00:12u 
 

 *   Geen vaststellingen van nachtlawaai 
 
Zaterdag 25/12/21 om 02:16u 
 
 *   Geen vaststellingen van nachtlawaai.  Ook aan de voorzijde kan geen nachtlawaai worden 
vastgesteld. 

 
Zondag 26/12/21 om 00.10u 
 
 *   Geen vaststellingen van nachtlawaai 

 
Zondag 26/12/21 om 03.14u 
 

 *   Geen vaststellingen van nachtlawaai 
 
Zondag 26/12/21 om 20.24u 
 
 *   Melding van buurtbewoner Geerhoek van storend geluid van generatoren 
 *   Ter plaatse geen geluidsoverlast vast te stellen aan achterzijde bedrijf 
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Zondag 26/12/21 om 22.27u 

 
 *   Opdracht om controle te gaan doen 
 *   Ter plaatse om 22.52u, geen vaststellingen 
 

Maandag 27/12/21 om 22.243u 
 
 *   N.a.v. een melding van een buurtbewoner geen overlast vastgesteld 
 *   Nazicht op het ganse terrein was eveneens negatief, geen inbreuken op besluit burgemeester 
 
Dinsdag 28/12/21 om 05.00u 
 

 *   Nazicht negatief - geen overlast 
 
Dinsdag 28/12/21 om 13.25 u 
 
 *   Melding van lawaaioverlast. 

 *   De ploeg is ter plaatse gegaan maar het FB is nog niet beschikbaar. (Voor de duidelijkheid dit 

betreft in voorkomend geval geen inbreuk op het Besluit Burgemeester.) 
 
De procedure via de dienst Omgeving is nog steeds lopende. 
De verschillende stappen in deze procedure moeten gevolgd worden. Hiervan kan helaas niet 
afgeweken worden. 
 
De burgemeester zou u dan ook willen vragen om de politie zeker te blijven contacteren zodat zij 

de nodige vaststellingen kunnen doen. 
 
Einde citaat van het tegenantwoord, opgemaakt in opdracht van de waarnemend burgemeester. 
 
Uiteindelijk kwam er na een paar dagen alweer een ander geluid vanuit het gemeentebestuur en 
dat resulteerde in scherp veroordelende taal tegenover het bedrijf, maar dan in de pers…  Toen 
kwam het geluid dan weer van burgemeester Bevers… 

 

Onze vragen: 
1. Wat zijn de resultaten van de hoorzitting die heeft plaatsgevonden en welke engagementen 

heeft het bedrijf gemaakt tegenover de gemeente en de rechtstreekse buurtbewoners? 
2. Bij de opmaak van dit punt op 18/1/2022 is sinds een week, een deel van de betreffende 

installatie naar binnen gebracht. Echter, rechtstreekse buurtbewoners maken zich zorgen 

of dit enkel voor de koude temperaturen is, dan wel een permanent karakter aan de orde 
is. De bezorgdheid blijft groot door een blijvend gebrek aan communicatie tegenover de 
buurtbewoners. 

3. Buurtbewoners blijven zich verenigen en blijven verzet aantekenen tegen de 
vergunningsaanvraag die lopende is. Gezien de tegensprekende communicatie uit het 
college is er een bezorgdheid die groot is bij de bewoners… Aan welke kant van het verhaal 
staat het gemeentebestuur nu eigenlijk?  

 
 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Gert Boey, CD&V fractie, 
overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur. 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

Groene speelruimte voor Sint-Jorisschool en Chiro Blaasveld  

Ruimte voor jongeren & kinderen vindt CD&V Willebroek heel belangrijk, en dit, jawel, in de 

ruimste zin van het woord. Jongeren en kinderen mogen gezien en gehoord worden. Ze zijn 
immers onze volwassenen van morgen!   

Hiertoe hebben we de vorige jaren reeds enkele belangrijke stappen gezet zoals het Huis van de 
Vrije Tijd met o.a. een plaats voor een nieuw jeugdhuis en fuifzaal. Maar ook groene speelruimtes 
in elke buurt zijn belangrijk. We vernieuwden onder impuls van voormalig schepen voor jeugd 
Murat Oner vele speelpleintjes en kochten de eerste percelen aan voor een speelbos aan de Brielen 

in Tisselt maar ons welk was lang nog niet af. We hadden inderdaad een plan voor 6 jaar 
opgemaakt.  
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Zo gingen we vorig jaar, onder moeilijke omstandigheden door het welgekende virus, reeds in 

gesprek met een delegatie van de Sint-Jorisschool, chiro Blaasveld en de parochiale werking van 
Blaasveld. De vraag leeft daar enorm naar uitbreiding en vergroening. De renovatiewerken van de 
gebouwen zitten in de stijgers maar het ontbreekt daar aan groene speelruimte. Mede dankzij 
CD&V hebben we het park Bel-Air vorige legislatuur al een grote uitbreiding gegeven maar het kan 

altijd nog beter. In het project Kansenkavels gaven we een belangrijke aanzet om deze groene 
long verder door te trekken langsheen de beekvallei van de zwarte beek.  

Hierlangs een trage verbinding koppelen is een enorme must en kan meegenomen worden in de 
toekomst. 

Daarom vraagt CD&V het volgende aan het bestuur: 

- Gaan jullie de gesprekken in Blaasveld snel terug opstarten met alle betrokken partijen?  
Nl. Chiro Blaasveld (Vita & Instuif), Parochiewerking Blaasveld, Sint-Jorisschool en de 

huidige eigenaar(s) van de aanpalende percelen.  

- Gaan jullie iedereen voldoende inspraak geven en het engagement nemen om vanuit de 
gemeente deze gronden aan te kopen voor de Blaasveldse jeugd?  

(Er is voldoende budget voorzien voor aankoop groene speelruimten bij IVA in 2022 om dit 
mee rond te krijgen ook omdat het hier gaat over groen parkgebied.) 

- Gaan jullie de aankopen van het speelbos Brielen in Tisselt verderzetten? En hoe gaan jullie 

te werk gaan? 

- Welke initiatieven gaan of hebben jullie genomen om de uitbreiding van Bel-Air met het 
gedeelte waterberging mogelijk te maken zoals voorzien is in het project Blaasveld? 

 

 

Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Gert Boey, CD&V fractie, 
overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur. 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 
 

CD&V Willebroek vraagt dringend extra verlichting bij gevaarlijke oversteekplaatsen 
 

Verkeersveiligheid gaat boven doorstroming 
 
Veiligheid boven doorstroming is de absolute norm voor CD&V Willebroek. Hierin zijn conflictvrije 

kruispunten, kwalitatieve infrastructuur voor elke weggebruiker en aangepaste lichtenregelingen 
sleutelelementen. Maak van verkeersveiligheid een topprioriteit in woord en daad. 
 
Fietsers, voetgangers én ouders van jonge kinderen trekken aan de alarmbel. De 
oversteekplaatsen zijn gevaarlijk bijvoorbeeld aan de brug in Tisselt is het nog altijd niet veiliger. 
Meer verlichting aan oversteekplaatsen zou al enorm helpen, vooral tijdens deze wintermaanden is 

het er enorm gevaarlijk.  
 
Aangezien dit nieuwe bestuur 4 maanden de tijd vroeg om een nieuw budget op te maken vragen 
we het volgende: 
 

- Gaat het bestuur extra middelen voorzien om extra verlichting en bijvoorbeeld knipperende 
reflectoren aan te brengen om de zichtbaarheid te verhogen op alle gevaarlijke en 

belangrijke oversteekplaatsen? 
 

- Vandaag offeren we de veiligheid van zwakke weggebruikers nog te veel op op het altaar 
van de doorstroming. Daar kunnen we niet mee akkoord gaan.  
Neemt het bestuur het principe ‘Verkeersveiligheid boven doorstroming’ mee op in verder 
mobiliteitsprojecten?  

 



23 

Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Gert Boey, CD&V fractie, 

overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur. 
(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

 
Nieuwe bomen voor Willebroek 

 
Dinsdag 11 januari huldigden schepen Serrien en Spiessens de nieuwe klimaatboom in het 
Brouwershof, een startschot voor de bomenambitie. Deze beslissing en voorbereidingen waren 
natuurlijk vorig jaar al genomen maar daar kunnen we als CD&V uiteraard niets op tegen hebben. 
Zoals ik vorige maand reeds zei: ‘voer gerust alles uit wat klaarligt of in volle voorbereiding is uit, 
we hebben niet liever.’ 
 

Maar graag hebben we toch even een verduidelijking:  
In het Laatste Nieuws van 12 januari lezen we ‘10.500 nieuwe bomen planten tegen het einde van 
2024’ maar diezelfde dag staat in de Gazet van Antwerpen: “12.500 nieuwe bomen in Willebroek” 
 
Onze vragen: 

- Wat is het nu? 10500 of 12500? Of misschien een boom voor elke Willebroekenaar? 

We lezen ook in datzelfde artikel: ‘Het is nodig voor het klimaat en we hebben bovendien al een 
project op stapel met 8.500 nieuwe bomen in de Peetersstraat in deelgemeente Tisselt.’ 
Mooi zo! Welke verdienste heeft het bestuur aan dit project?  
Het twee keer weigeren van deze aanvraag omdat dit het project Huis van de Logistiek in de weg 
kan staan?  
 

- Zijn er andere plannen daar voorzien en komt ,na schrapping van budget, het Huis van de 

Logistiek daar niet meer?  
Dat zou pas een goede beslissing zijn voor het bewaren van de open ruimte.  

 
Hopelijk kijken we niet enkel naar landbouwgebied als het over aanplanten van bomen gaat, wat 
hier wel het geval was. 
 

- Wordt er een compensatie voorzien voor de actieve landbouwer die daar plaats moet 

ruimen voor de aanplanting? 

 

 

Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Marc De Laet, Vooruit fractie, 
overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur. 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

 
Zwembad de Druppelteen – WIKA / begroting 2022 
 
In de pers mochten we lezen dat zwembad De Druppelteen omwille van de uit de pan swingende 
energiekosten (gas/elektriciteit) in de (financiële) problemen komt.  
“De prijs van de elektriciteit verdriedubbelde”, zegt burgemeester Huysmans daarop. “We gingen 
van een maandelijks factuur van 3.000 euro aan elektriciteit naar 10.000 euro. Doordat er geen 

ramen in het gebouw zijn, kunnen we niet echt besparen op verlichting. Ook de gasfactuur 
verdrievoudigde bijna. Maar het zwembad minder verwarmen is ook geen optie. Los daarvan 
indexeert Cofely ons onderhoudscontract. Dat betekent meteen 10.000 euro meer per jaar. Ook 
de  tweede pensioenpijler van de redders gaat omhoog. Eveneens een verschil van 10.000 euro per 

jaar en men wil dat met terugwerkende kracht tot 2010 laten ingaan. Goed voor zo’n 100.000 euro 
dus. En ja, tel maar op. Dan komen we aan een zeer hoog bedrag. Een bedrag dat wij als kleine 
gemeente niet kunnen vrijmaken voor het zwembad.” Lezen we in Het Laatste Nieuws van 21 

december laatstleden. 
Het artikel gaat verder: “De volgende stap is met gemeente Willebroek rond de tafel gaan zitten. 
“Iets wat eigenlijk al eerder moest gebeuren”, zegt Hermans. “We hope dat zij hun budget willen 
optrekken. Het gebruik is ongeveer fifty-fifty verdeeld over onze beide gemeenten, nu moeten wij 
alleen opdraaien voor die indexaties en prijsstijgingen.” Wil gemeente Willebroek dat niet, dan ziet 
ook de burgemeester de toekomst voor het zwembad somber in.” 
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Onze vragen: 

Graag een stand van zaken van dit dossier. 
Zijn er gesprekken aan de gang tussen beide gemeentebesturen met betrekking tot de 
ontsporende begroting van de vzw WIKA? 
Wat is het standpunt van Willebroek in dit dossier? 

Wanneer zullen wij de toelage aan het zwembad/begroting goedkeuren? 
 
 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Marc De Laet, Vooruit fractie, 
overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur. 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 
 

Fusie van de werkingsgebieden van de sociale huisvestingsmaatschappijen van 
Willebroek en Mechelen 
 
Ondanks onze eerder genomen raadsbeslissing dienaangaande vernemen wij via diverse kanalen 
dat dit dossier nu plots in een stroomversnelling zou komen. Meer nog, we vernemen dat dit 

dossier – de opgelegde samenvoeging - reeds aan de agenda van de Vlaamse Regering zou 

gestaan hebben en er nu weer even af zou zijn gehaald, met de bedoeling eind januari/begin 
februari toch een beslissing te nemen. 
 
Onze vragen: 
 
Klopt het dat de Vlaamse regering de fusie van de werkingsgebieden Mechelen/Willebroek zal 
opleggen? 

Werd het Gemeentebestuur hierover gecontacteerd? En zo ja, werd hierop dan positief gereageerd? 
Of wordt de timing voor onderzoek van een eventuele fusie met Mechelen, zoals opgenomen in de 
Raadsbeslissing, gerespecteerd? 
 
 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Marc De Laet, Vooruit fractie, 
overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur. 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

 
Geef nieuwe inwoners een boom cadeau 
 
Begin deze maand werd de eerste klimaatboom in het Brouwershof geplant. Dat het bestuur het 
Bomencharter tekenende en tegen 2024 minstens 10500 bomen wil aanplanten kunnen we alleen 

maar toejuichen. Alleen zijn er nog enkele opportuniteiten om die doelstelling sneller te behalen. 
In sommige gemeenten krijgen zowel gezinnen die een kindje verwelkomen als gezinnen die naar 
hun gemeente verhuizen een gratis boom cadeau. Er is een keuze tussen 10 verschillende 
inheemse bomen van verschillende grootte, zodat er voor elke tuin of terras een geschikte plant is. 
Het voordeel van het planten van bomen op particuliere grond is dat bomen hier vaak meer ruimte 
hebben en iets verder van wegen of bebouwing afstaan waardoor ze beter kunnen groeien en 
langer blijven leven. Voor zij die er de ruimte niet voor hebben kunnen we eventueel een 

(geboorte)bos creëren.  
Voor Willebroek zouden ongeveer 2000 nieuwkomers voor een nieuwe boom kunnen zorgen in 
onze gemeente. Het is goed dat we zo kunnen bijdragen aan een aantrekkelijke en leefbare 
gemeente waar we de effecten van klimaatverandering beter kunnen opvangen. 
 

Onze vraag: 
Kan het College zich vinden in dit voorstel en voortaan elke nieuwe inwoner een gratis boom 

schenken? 
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Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Marc De Laet, Vooruit fractie, 

overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur. 
(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

 
Gratis zelftesten voor kwetsbare gezinnen en kinderen 

 
Momenteel bedraagt de kostprijs van een test bij de apotheek zo’n 5 a 8 euro per kind. Voor 
gezinnen die recht hebben op een verhoogde tegemoetkoming is er een verlaagd tarief.  
Maar zelfs dan neemt de druk toe op het gezinsbudget wegens onvoorziene uitgaven. Aan het 
verlaagde tarief betaal je als gezin met 2 kinderen nog 2 euro per week. Met andere woorden een 
brood minder per week. 
Voor veel mensen is die euro trouwens nog steeds te veel. Er zijn ook heel wat mensen die nog 

geen mutualiteit hebben. 1 op 5 kinderen in Willebroek groeit op in armoede. Voor deze gezinnen 
is de extra uitgavepost zwaar om te dragen. Zolang er vanuit de Vlaamse overheid geen 
structurele oplossing komt voor de financiële tussenkomst voor zelftests voor kinderen uit 
kwetsbaren gezinnen stellen we voor dat het Willebroekse OCMW gratis tests ter beschikking stelt. 
Onze fractie vindt het belangrijk dat we voor de kwetsbare gezinnen een inspanning doen. Maak de 

aankoop voor deze tests zo laagdrempelig mogelijk, want het is aangeraden om kinderen en 

jongeren wekelijks een zelftest te laten uitvoeren. 
Ook de scholen kunnen we ondersteunen door ze een pakket zelftesten te voorzien. Zo kunnen ze 
sneller schakelen bij besmettingen in de klas. 
 
Onze vragen: 
Kan het bestuur op onze vraag ingaan om zelftesten gratis te voorzien voor kwetsbare gezinnen en 
kinderen?  Gaat het College pakketten zelftesten aanbieden voor alle scholen in onze gemeente? 

 

 

Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Marc De Laet, Vooruit fractie, 
overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur. 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 
 
Herwaardering van het gemeenteraadslid 

 
Er is een gezamenlijke nota van de voorzitters van de gemeenteraden Leuven en Gent, daarin 
bijgetreden door die van Sint-Niklaas, Roeselare, Herselt en Alken, die de visietekst hebben 
onderschreven. 
 
Het komt er voornamelijk op neer dat Vlaamse gemeenteraadslieden beter ondersteund moeten 

worden en een volwaardig statuut verdienen, waaraan zelfs personeel kan gekoppeld worden. 
 
Sinds de laatste lokale verkiezingen van 2018 hebben reeds 265 gemeenteraadsleden ontslag 
genomen waar ook de beperkte impact op het beleid weegt op de motivatie. 
 
“De versterking van de gemeenteraad is daarom noodzakelijk. De functie van raadslid moet 
aantrekkelijker gemaakt worden, zodat geëngageerde mensen zich aangetrokken voelen om 

publieke en politieke verantwoordelijkheid op te nemen” dixit Dorien Meulenijzer 
 
Gaat de gemeente Willebroek zich eveneens aansluiten? 
 

Gaat men opnieuw in de goeie richting gaan door de Gemeenteraad te herwaarderen en de 
raadsleden te laten participeren in een aantal belangrijke materies die wegens de volmachten 
volledig onttrokken zijn en waar alle beslissingen in het college genomen worden boven de hoofden 

van de gemeenteraadsleden? 
 
Bijvoorbeeld: verkeer! Een open debat over een aantal zaken en beslissingen desbetreffend kunnen 
een eerste aanzet zijn, maar daartoe dient het niet beperkte woorden en dient men te evalueren 
welke volmachten aan het college kunnen gegeven worden en over welke zaken de raad zal 
beslissen? 

 
Is men hiertoe bereid? 
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Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Marc De Laet, Vooruit fractie, 

overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur. 
(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

 
Toestand kruispunt/verkeerslichten aan Bedrijvenpark « De Hulst » - N16 

 
Deze zaak is het laatst aan bod gekomen in de Gemeenteraad van november 2021. 
 
Gelet op de penibele toestand voor fietsers en voetgangers wordt hierop teruggekomen. 
 
Deze situatie is een grote gemiste kans wanneer men de vergelijking maakt met de “superovonde” 
in Heist-op-den-Berg, aan dancing Fabiola, waar d werken nu starten. 

 
Er zijn daar vijf aantakkingen en vier fietstunnels voorzien. 
 
Jammer genoeg zitten wij hier, voor de zwakke weggebruikers, in een heel andere situatie. 
 

Er is nu een drukknop geplaatst voor fietsers, maar dat is dan wel een spreekwoordelijk “doekje 

voor het bloeden”. 
 
Als voetganger moet men sprinten en er mogen weinig fietsen staan wachten vermits op de zeer 
beperkte tijd zij anders het volgende groene licht dienen af te wachten. 
 
Onze vraag:  
Welke stappen zijn ondertussen door het gemeentebestuur ondernomen en welke verbeteringen 

komen eraan? 
 

 

Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Marc De Laet, Vooruit fractie, 
overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur. 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 
 

Dure energie swingt de pan uit … 
 
De laatste tijd krijgt onze Vooruit-fractie heel wat vragen van burgers die bezorgd zijn over hun 
energiefactuur. De energieprijzen bevinden zich op ongekende hoogtes en treffen heel wat mensen 
waar het pijn doet: in de portemonnee. Bovendien is die energiemarkt zeer complex. Daarom wil 
onze fractie peilen naar wat er momenteel op lokaal vlak reeds ondernomen wordt om een verschil 

te maken op de energiefactuur van onze inwoners. Daarnaast stellen we graag zelf enkele 
maatregelen en ingrepen voor. Vooruit Willebroek is er immers van overtuigd dat energie niet 
enkel een bovenlokaal verhaal is, ook op het niveau van onze gemeente kunnen wij iets 
betekenen. 
 
Daarom de volgende vragen: 
 

Een cruciale maatstaf op het vlak van energie is de kennis van de markt. Voor OCMW-
medewerkers die in contact komen met gezinnen in energiearmoede is het daarom belangrijk dat 
zij de juiste opleiding hebben gekregen en regelmatig bijgeschoold worden. Hoe kan een 
medewerker adviseren als hij of zij zelf de energiemarkt amper begrijpt?. 

 
Welke opleidingen hebben de OCMW-medewerkers van onze gemeente die in contact komen met 
energievragen gekregen? 

 
Krijgen deze OCMW-medewerkers op regelmatige basis bijscholing? Van wanneer dateert de 
laatste bijscholing dienaangaande die onze medewerkers gekregen hebben? 
 
Is het gemeentebestuur bereid om ervoor te zorgen dat deze medewerkers een jaarlijkse opleiding 
krijgen over het steeds veranderende marktaanbod? Indien niet, waarom niet? 

 
Staat het gemeentebestuur ervoor open om een samenwerking met andere organisaties - die 
bijvoorbeeld advies geven aan gezinnen ivm energie besparen, renoveren, enz. - aan te gaan? 
Indien niet, waarom niet? Lopen er al dergelijke samenwerkingen? 
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De burger heeft nood aan de juiste informatie en wie kan daar beter in voorzien dan de lokale 

overheid die het dichtste bij hen staat. 
 
Is het Gemeentebestuur bereid om een informatiepunt op te richten waar burgers terecht kunnen 
met al hun vragen over de energiefactuur? Indien niet, waarom niet? 

 
Is het Gemeentebestuur bereid om de gemeentelijke communicatiekanalen op regelmatige basis te 
gebruiken om tips in op te nemen met het oog op het verlagen van de energiefactuur? Wij denken 
dan bijvoorbeeld aan het gemeentelijke magazine en de gemeentelijke website? Indien niet, 
waarom niet? 
 
Hoe worden bestaande middelen en fondsen voor de zwakkeren momenteel ingezet? Kan dit 

gemeentebestuur een overzicht geven van de inzet van het sociaal stookoliefonds, gas -en 
elektriciteitsfonds? Hoe evalueert dit gemeentebestuur de inzet van die middelen? 
 

 

Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Marc De Laet, Vooruit fractie, 
overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur. 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 
 
En hoe bedanken we onze eigen medewerkers in tijdens van Corona? 
 
Twee gemeenteraden geleden hebben we onderstaande vraag gesteld. 
 
“Het is nu, omwille van Corona, al 2 jaar op rij dat de bedankingsfestiviteiten voor het 

gemeentepersoneel vanwege de Organisatie Willebroek worden afgeschaft: zowel “Thanks Day” als 
de “Nieuwjaarsreceptie”. 
Datzelfde gemeentepersoneel heeft onze gemeente evenwel draaiend gehouden tijdens deze 
moeilijke en aanslepende Coronaperiode en doet dat nu nog, elke dag? 
 
Onze vraag:  
  

Krijgt het personeel van de Organisatie Willebroek één of andere vorm van compensatie voor de 
weggevallen activiteiten, om zo dan hun aanhoudende inzet te honoreren?” 
 
 
Onze vraag (opnieuw): 
 

Heeft het gemeentebestuur ondertussen al een compensatie gevonden voor het personeel van de 
Organisatie Willebroek? 
 

 

Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Rudi Kennes, onafhankelijk 
raadslid, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur. 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

 
Stand van zaken in het Pfos dossier Site De Nayer 
 

Mijnheer de Voorzitter, 
 
Groot was onze verbazing toen wij vorige week vaststelden dat Pfos geen agendapunt was op deze 
gemeenteraad vanwege het bestuur. We denken dat er voldoende redenen zijn om dit wel te 

agenderen. 
Op vorige gemeenteraden zijn er voldoende vragen gesteld die tot nu toe nog noet beantwoord 
werden of nog in behandeling waren bij een andere instelling of de hogere overheid. 
Vandaar drie vragen: 
Wat is de stand van zaken op dit moment van dit dossier ? 
Kan er verslag gegeven worden van de vergaderingen die het bestuur ondertussen heeft gehad 

over dit dossier ? 
Is het bestuur bereid dit punt automatisch te blijven agenderen tot er een afdoend vergelijk is 
getroffen met de bewoners en de taskforce zijn werk heeft afgerond ? 
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Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Rudi Kennes, onafhankelijk 

raadslid, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur. 
(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

 
Volgt Willebroek het voorbeeld van Kortrijk ? 

 
Mijnheer de voorzitter, 
 
We zitten vandaag, zoals de Algemeen Directreur eveneens aangaf in de Raadscommissie, vandaag 
opnieuw in een cruciale fase van de Coronapandemie. 
Zelftests spelen daarin een steeds belangrijkere rol. Ouders worden de dag van vandaag 
opgeroepen om hun schoolgaande kinderen wekelijks te testen. Dat is op zich positief maar men 

maakt het zichzelf wel erg makkelijk. Diezelfde ouders moeten namelijk zelf wel opdraaien voor de 
kosten. En dat is NIET ernstig. 
 
De minister van volksgezondheid geeft trouwens zelf aan dat deze kosten voor alle gezinnen, niet 
alleen voor gezinnen in een kwetsbare situatie, behoorlijk oplopen. Het is dan ook onbegrijpelijk 

dat de overheid deze kosten niet wil dragen of zelfs in tussenkomen. 

Wij pleiten zowel in het federaal als in het Vlaams parlement al geruime tijd voor het gratis 
verstrekken van zelftests. Dit is trouwens ook door de GEMS zo aanbevolen. 
Tot op de dag van vandaag willen onze regeringen daar niet op ingaan, ook al zijn er heel wat 
landen waar men het wel doet: de Verenigde Staten, Het Verenigd Koninkrijk, Zwitserland, Cyprus 
… ja zelfs Griekenland om er enkelen te noemen. 
Nu als het federale èn het Vlaamse niveau hun verantwoordelijkheid ontlopen kàn het lokale niveau 
uiteraard in de bres springen en een handje helpen. 

De stad Kortrijk neemt hier alvast het voortouw door 1 gratis zelftest per persoon per week ter 
beschikking te stellen. 
 
Wij vragen dan ook aan het bestuur of ze bereid is de Willebroekenaars en onze 
scholengemeenschap met gratis zelftests te ondersteunen à rato van 1 zelftest per week. 
Een deel daarvan kan gefinancierd worden door het OCMW, een ander deel door de coronasteun 
die de federale minister van Armoedebestrijding aan de OCMW’s ter beschikking heeft gesteld. 

 

 

 

 

 

 

Dirk Blommaert Eddy Moens 

Algemeen Directeur Voorzitter 

 

 

 

 


